

暑假快樂趣 安全樂活遊



敬愛的家長：

溫馨的畢業季後，暑假接續而來。今年市府所規劃的重要教育政策如增設公立幼兒園，提供優質學前教育、規劃課後留園，減輕家長負擔；天天安心食材，孩子吃的安心又健康；為了持續建設校園，建構安全溫馨校園，讓孩子在優質的校園裡學習、成長；制訂完善的免試升學配套措施，落實適性揚才理念，在各位家長的支持及教育人員的努力中，皆已逐步落實，大大提升本市的教育品質。

打造更優質的教育環境、發展全人教育的願景，是目前市府的重點工作。例如運用雲端平台打造「智慧校園」，全面改善學校管理、資源和學習的動能；整合本市小桃子學苑計畫、K-12網站資源平台；辦理教師專業成長研習、工作坊及社群學習和分享觀摩活動。每項計畫都在於提升孩子的「學習力、溝通力、社群力」，養成終身學習的能力。

暑假是培養親子關係、與孩子一同成長學習，最美好的時光，也可以規劃家庭旅行，例如可以到馬祖新村「桃園光影電影館」發掘更多的時代的痕跡，利用電影認識台灣各地的生活風貌。也可參加將在7月25日至31日在中央大學登場的第56屆全國科展，內容豐富多元，有大師座談會、科學博覽會、指導教師交流會、科學之旅及科展之夜等，都是理想的親子參與活動，啟蒙孩子的科普教育。

暑假期間，也要提醒各位家長，注意孩子外出的安全，到遊樂區或從事水上活動，務必選擇合格、有救生員的場所，讓孩子有個平安快樂的暑假。「好、還要更好。」是我們對市府的要求、對桃園的期許，也是對家長的承諾。讓我們一起持續努力為桃園教育、為我們的下一代共同努力，讓孩子們能在優質的學習環境中學習成長、構築希望和成就夢想。

最後，祝福大家身體健康、闔家平安

桃園市長 鄭文燦 關心您

中華民國105年6月